

WoW Nation

魔獸世界民族

憤怒的小鳥

(Angry Birds)

經文：

保羅和巴拿巴在伊康了像往常一樣到猶太會堂。在那裡，他們說得那樣有效，大量的猶太人和外邦人相信。但他拒絕相信的猶太人聳動外邦人和中毒對兄弟，他們的頭腦。因此，保羅和巴拿巴花了相當長的時間，說大膽地為主，誰證實的消息，他的恩典，使他們能夠做的神蹟奇事。這個城市的人被分為一些片面的猶太人，與其他使徒。有陰謀在進行之間的外邦人和猶太人，連同他們的領導人，虐待他們和石頭打他們。但他們發現了它逃離的路司得和特庇Lycaonian城市 and 周邊國家，他們在那裡繼續宣講好消息.....一些猶太人從安提阿和以哥念，並贏得了觀眾超過。他們用石頭打保羅和他拖到城外，以為他已經死了。但已經聚集在他周圍的弟子後，他站起身來，走進城市。第二天，他和巴拿巴為特庇離開。（徒14:1-7, 19-20為證）

關於當時引起軒然大波有關的途徑。銀匠名為德米特里，阿蒂米斯銀龕，工匠帶來了不小的業務。他呼籲他們一起，隨著相關行業的工人，並說：“男人，你知道我們收到了良好的收益，這項業務你看到和聽到這個研究員保羅如何說服和帶領誤入歧途的人大批在這裡以弗所和省在幾乎整個亞洲。他說，人造的神沒有在所有的神。有危險，不僅我們的貿易將失去它的好名字，但也將名譽掃地，偉大的女神阿爾忒彌斯神廟，將和自己的女神，誰是整個亞洲和世界的全省崇拜，搶走了她的神聖威嚴。“當他們聽到這句話，他們大怒，開始高喊：“偉大的是以弗所阿爾忒彌斯”很快，整個城市一片嘩然。人民查獲來自馬其頓的該猶和亞里達古，保羅的旅伴，作為一個走進影院的人趕到。保羅希望出現前的人群，但弟子不會讓他。甚至一些省的官員，保羅的朋友，給他發了消息，乞求他不進影院的合資企業。大會是在混亂：有些人喊一件事，一些另一個。大多數人甚至不知道為什麼他們在那裡。（徒19:23-32為證）

憤怒的小鳥是一個瘋狂流行的遊戲應用程序（APP）為蘋果的iPhone開發。其釋放在2009年12月以來，該應用程序已被下載用戶超過12萬次。由於其巨大的成功，Rovio娛樂，憤怒的小鳥背後的遊戲工作室，已發布的其他平台，包括個人電腦，片劑，社會媒體網站，視頻遊戲機和智能手機使用Android操作系統的應用程序的版本。在所有平台上，下載的總數已經達到了驚人的700萬（和計數）憤怒的小鳥迄今最成功的遊戲或應用程序之一。此外，“憤怒的小鳥”的熱潮已催生了plushi

e玩具行;報告表明, 有可能是一個憤怒的小鳥電影作品很快。

在憤怒的小鳥, 玩家使用彈弓推出無翅鳥, 在結構上或在位於豬。本場比賽的目的是要摧毀所有的表面上打豬。而遊戲的目的是相當平直向前, 前提是它背後的一些猜測的主題。一個更加豐富多彩的模因漂浮在互聯網附近(概念或想法)爭辯說, 鳥類是很生氣, 因為他們不能飛。另一個爭辯, 他們很生氣, 因為豬是如意。與此同時, 另一爭辯, 他們很生氣, 因為豬吃了他們的雞蛋, 並強行將他們滅絕。無論哪種方式, 鳥狂戰和極受歡迎。

憤怒的小鳥一樣, 在兩組經文的人狂戰。通過從使徒行傳14中, 猶太人拒絕相信福音跟隨保羅從一個城市到另一個對他的欄杆, 他的事工和福音訊息。他們激起了人群, 在路司得, 憤怒的暴徒用石頭打保羅, 並為死者留下他在城外。同樣令人不安的是, 通過行為19。在以弗所, 銀匠和工匠, 可怕的影響, 保羅的事工, 會對他們的收入潛力, 他們在城市煽動騷亂。現場是自發和混亂, 有些人甚至不知道他們為什麼在一片嘩然。他們只是遵循對保羅和他的同伴抗議, 憤怒的暴民。

由於這些經文證明, 成功的品種蔑視。無論是在良好的教育, 一個偉大的工作, 一個很好的家庭, 夫妻恩愛, 美滿的家庭或一個蓬勃發展部的形式, 任何形式的成功是從一個人或其他繁殖蔑視。這是一個不爭的事實。像那些追求保羅的煽動者和鼓動早已存在。和他們的首要目標是要挑起紛爭和播種不和諧幾乎他們去哪裡過。缺乏一個更好的詞, 他們的目的, 是尋求和摧毀一切和每個人, 他們要麼厭惡或反對。他們會不惜一切代價來實現自己的目標。

如果你處理與“憤怒的小鳥”, 感到歡欣鼓舞。煽動者和鼓動通常只顯示了當事情你。因此, 事實上, 他們是上變戲法麻煩的場景證明是積極的, 你做正確的事情。為你的一部分, 嘗試在零上的東西, 他們厭惡或反對。當你發現他們的恨, 你會發現什麼使你偉大。這是真的。往往不是別人討厭的東西, 是神所喜愛的東西。這件事使你偉大。這就是說, 不要讓憤怒的小鳥, 停止你前進。保羅一樣, 按向前和向上出現什麼情況。請記住, 當面對煽動者和鼓動, 讓那些憎恨你的動機。

被祝福。

ELLE貝利